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ПОШТОВАНИ ПРИЈАТЕЉИ, УЧЕСНИЦИ 30. ДРИНСКЕ 
ЕЛЕКТРИЈАДЕ „ЗВОРНИК 2016“ 

 

 

ЧАСТ НАМ ЈЕ И ЗАДОВОЉСТВО ДА ВАС ПОЗДРАВИМО И ПОЖЕЛИМО ДОБРОДОШЛИЦУ 
У ИМЕ РЈ ЗОРНИК КАО ОРГАНИЗАТОРА  И ДОМАЋИНА  

30. СУСРЕТА 

ЖЕЛИМО ВАМ ПРИЈАТАН БОРАВАК У ЗВОРНИКУ И ПУНО УСПЈЕХА У ТАКМИЧЕЊУ 

 

 

 

 

САТНИЦА: 

 Доручак:  од 730 до 830 у оквиру комплекса спортске хале 

 Отварање игара:  у 830 у оквиру комплекса спортске хале 

 Почетак такмичења у спортским дисциплинама:  у 900 

 Ручак:  „роштиљ“ на обали ријеке Дрине 

 Вечера:  од 1800 у свадбеном салону „Ројал“ Табанци 

 

 

 

 

ЗВОРНИК 28.05.2016.                                                            ДОБРО НАМ ДОШЛИ! 
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О МЈЕСТУ ОДРЖАВАЊА ИГАРА 

ЗВОРНИК 

Град Зворник смјештен је на обалама ријеке Дрине са богатом историјом познат по свом 
средњовијековном граду проклете Јерине, и мосту који спаја двије државе, мост краља Александра I 
Карађорђевића.  

Први пут помињан давне 1410. године, а значај је увијек имао због свог положаја јер је био 
раскрсница путева историје, гдје се и данас проналазе остаци римљанске културе.  

Зворник има повољан геостратегијски положај јер се у њему укрштају важни путеви према 
Сарајеву, Београду, Новом Саду, Бијељини и Тузли. Скоро да је географски лоциран тачно на средини 
пута за три велика урбана центра: Београд, Нови Сад и Сарајево. Преко два моста на ријеци Дрини 
одвија се друмски и жељезнички саобраћај са свим дијеловима Србије. 

Спортски терени 

Зворнички спортисти остварују запажене резултате у многим спортовима, а већ по традицији на 
овим просторима се игра фудбал, кошарка, одбојка, док су борилачке вјештине веома популарне. 
Џудисти, атлетичари, каратисти освајали су највећа спортска признања и на међународним 
такмичењима. Уколике желите да се за вријеме боравка у Зворнику бавите неком од наведених 
спортских активности на располагању су вам отворени и затворени терени. 
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Отворени терени: 
 стадион ФК „Дрина” – центар града; 
 терени за мали фудбал, одбојку, кошарку и 

тенис (бетон) – Соколски дом,центар града; 
 терени за одбојку на пијеску, фудбал на 

пијеску и теретана на отвореном – обала 
ријеке Дрине, градска плажа; 

 тениски терени, шљака – Дивич, 
непосредно поред Зворничког језера; 

 отворени базени – за одрасле и дјецу, 
Челопек, на око 5 км од Зворника 

Затворени терени: 
 Рекреативно спортски центар Зворник, центар града 
 Соколски дом Зворник, центар града 

Средњевјековна тврђава Ђурђев град 

Посебно обиљежје Зворнику даје тродијелно а истовремено јединствено утврђење – Доњи, 
Средњи и Горњи град, највеће и најособеније утврђење у Босни и Херцеговини. Зворничка тврђава – 

Ђурђев град, као један од 
највриједнијих објеката ове врсте у 
земљи проглашен је Националним 
спомеником Босне и Херцеговине. 
Претпоставља се да је тврђава 
подигнута крајем 13. или почетком 14. 
вијека.  

Тврђаву је у 15. вијеку заузео 
деспот Ђурађ Бранковић по коме и 
носи име. По легенди тврђаву је 
саградила његова жена Проклета 
Јерина одакле носи и назив Јеринин 
град. Тврђаву су касније проширили 
Турци за вријеме своје владавине 
(1460-1878), а надограђивали 
Аустроугари чија је посада у зворничкој 
тврђави била смјештена у периоду од 
1878. до 1918. године, тако да данас 
тврђава представља свједочанство 

различитих историјских периода. Град чине три међусобно повезана дијела: Доњи (поред пута Зворник-
Сарајево, са препознатљивом градском капијом, Средњи (најстарији дио, са Великом кулом високом 20 
метара у средишњем дијелу утврђења) и Горњи град (на уздигнутом брду изнад Зворника, на око 400 м 
надморске висине). У непосредној близини тврђаве налази се Црква Св. Петке Трнове, која је грађена по 
узору на Његошеву капелу са Ловћена. 
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До тврђаве је могуће доћи пјешачком стазом дугом 1.700 метара која води из центра града преко 
насеља Баир и 7 км дугим асфалтним путем преко насеља Српска Варош, која је погодна за моторни 
саобраћај. Посебну повољност представља што се цијели комплекс Горњег града налази на 
атрактивном локалитету са којег се пружа прелијеп поглед на Зворник, Зворничко језеро и ријеку Дрину 
(видиковци), а као што је поменуто до Горњег града се долази стазама које су добиле име по 
занимљивим и мистичним легендама што додатно појачава доживљај који туристи могу имати 
приликом посјете овог локалитета.  

Око локалитета постоји доста простора који је погодан за прихват и веће организоване групе 
туриста (на паркинг простору може се смјестити више аутобуса), а с обзиром да постоји туристичка 
сигнализација на стазама које воде до тврђаве, до ње је могуће доћи и без водича. 

Змај од Ноћаја 

Занимљиво је да је у Зворнику био заточен, а касније и 
убијен, познати вођа из Првог српског устанка Стојан Чупић, 
познатији као Змај од Ноћаја. Од стране Турака био је ухваћен на 
превару.  

Али–паша Видајић, господар Зворника, држао га је у 
Доњем граду (Градска капија) на улазу у Зворник мјесец дана у 
тамници. Помајчио је Али-Пашину мајку која је обећала да ће га 
спасити, али су га Турци по ноћи задавили, а ова га ожали као 
сина. Био је сахрањен у старом православном гробљу на путу из 
Зворника за Тузлу, а године 1988. године обављено је преношење 
посмртних остатака у Салаш Ноћајски. 

 

 

РИЈЕКА ДРИНА 

Ријека Дрина настаје из двије мање ријеке Пиве и Таре које се спајају код Шћепан поља. Дужина 
Дрине од изворишта код Шћепан поља до ушћа у ријеку Саву (у близини Сремске Раче) износи 346 
километара. Дрина спада у најбрже ријеке на 
Балкану. Вода јој је хладна, бистра, зеленкасте боје. 

Дужина Дрине кроз територију општине 
Зворник износи 53 km. Притоке које се уливају у 
Дрину на подручју општине Зворник су: Дрињача, 
Каменица, Јошаничка ријека, Златица, Хоча, Сапна, 
Табаначка ријека, Козлучка ријека, Јасеничка 
ријека, Локањска ријека, Пиличка ријека. 

Ријека Дрина са својом хладном, бистром, 
провидном и зеленкастом водом, погодна је за 
одмор и разне спортове на води, рафтинг, 
сплаварење или спортски риболов. Због њене 
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бистре и зелене воде, звали су је и Зеленика, а ова ријека изузетно богата рибом (пастрмка, сом, штука, 
младица, мрена…) пружа прави угођај свим риболовцима. Поред Дрине постоји уређена шеталишна 
зона, уређена градска плажа и терени за одбојку на пијеску и фудбал на пијеску. На самој ријеци или на 
њеној обали одржавају се бројне манифестације као што је Зворничка регата, или највећа Зворничка 
манифестација „Зворничко љето“ 

СЈЕЋАЊЕ НА ПРОШЛОГОДИШЊУ ЕЛЕКТРИЈАДУ 
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ПРЕДСТАВЉАМО ВАМ УЧЕСНИКЕ „30. ДРИНСКЕ ЕЛЕКТРИЈАДЕ  
ЗВОРНИК 2016“ 

ЗЕДП „ЕЛЕКТРО-БИЈЕЉИНА“ А.Д. БИЈЕЉИНА 

Зависно електродистрибутивно предузеће „Електро-Бијељина“ а.д. Бијељина, функционише као 
једно од зависних предузећа у саставу МХ „Електропривреда РС“ Матично предузећа а.д. Требиње. 

У складу са оснивачким актом, Предузеће обавља електродистрибутивну дјелатност, као правни 
наследник бившег предузећа „Електро-Тузла“, на подручју Семберије, Мајевице, Бирча и дијела 
Посавине и тако електродистрибутивно покрива тринаест општина Републике Српске на територији 
површине близу 3.700 km2. 

Поред дистрибуције електричне енергије, као основне дјелатности предузећа, треба напоменути 
и производњу електричне енергије у хидроелектранама (Залуковик и Тишча) везаним за електричну 
мрежу (мале хидроелектране). 

ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ПРЕДУЗЕЋУ 

Величина Вриједност 

Површина 3.696,57 km2 

Укупан број потрошача 109.776 

Укупна број домаћинстава 101.492 

Годишња потрошња електричне енергије 731.021 MWh 

Максимално неистовремено вршно оптерећење конзума 143,823 MW 

Просјечна годишња потрошња домаћинства 3.630 kWh 

Просјечна мјесечна потрошња домаћинства 303 kWh 
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РЈ „ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА” БИЈЕЉИНА 

 РЈ „Електродистрибуција“ Бијељина представља највећу радну јединицу у саставу Предузећа која 
покрива подручје Семберије и дијела Посавине тј. град Бијељину, Пелагићево и Доњи Жабар. Када 
кажемо највећу мисли се прије свега на број потрошача, а самим тим и највећом набавком и 
реализацијом електричне енергије. 

 У саставу ове РЈ су три пословнице: Бијељина, Јања и Пелагићево, те један реон: Драгаљевац. 

 
Параметри закључно са 31.12.2015. године 

Број запослених Енергетски параметри 

255 
Набављена (MWh) Реализована (MWh) Губици (%) 

354.912,6 321.411,9 9,44 

Број трафо станица и дужина далековода 

Трафо станице Дужина далековода (km) 

35/10 kV 10/0.4 kV 35 kV 10 kV 0.4 kV 
7 509 41,2 556,4 1.412,0 
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РЈ „ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА” БРАТУНАЦ 

 РЈ „Електродистрибуција“ Братунац у саставу Предузећа покрива подручје средњеисточног 
Подриња и Јадра Републике Српске, тј. територију која припада општинама Братунац и Сребреница. У 
саставу ове РЈ су двије пословнице: Братунац и Сребреница  (са реоном Скелани). 

 

Параметри закључно са 31.12.2015. године 

Број запослених Енергетски параметри 

78 
Набављена (MWh)  Реализована (MWh) Губици (%) 

78.652,3 73.914,6 6,02 

Број трафо станица и дужина далековода 

Трафо станице Дужина далековода (km) 

35/10 kV 10/0.4 kV 35 kV 10 kV 0.4 kV 
5 304 51,4 413,5 541,4 
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РЈ „ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА” ВЛАСЕНИЦА 

 РЈ „Електродистрибуција“ Власеница у саставу Предузећа покрива подручје средњеисточног 
дијела Републике Српске тј. територију која припрада општинама Власеница, Шековићи, Хан Пијесак и 
Милићи. У саставу ове РЈ су четири пословнице: Власеница, Милићи, Шековићи и Хан Пијесак (у свакој 
општини по једна).  

Карактеристика ове радне јединице је то што она има сопствену производњу електричне 
енергије у двије мале хидроелектране, МХЕ "Горњи Залуковик" на рјечици Студени Јадар и МХЕ 
„Тишча“ на рјечици Тишча организоване као посебна, пета пословница. 

 

Параметри закључно са 31.12.2015. године 

Број запослених Енергетски параметри 

136 
Набављена (MWh)  Реализована (MWh) Губици (%) 

69.763,2 63.597,2 8,84 

Број трафо станица и дужина далековода 

Трафо станице Дужина далековода (km) 

35/10 kV 10/0.4 kV 35 kV 10 kV 0.4 kV 
5 267 82,8 386,2 801,9 
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ДИРЕКЦИЈА 

Дирекција са секторима као организационим јединицама je организована на следећи начин: 

- сектор за техничке послове,  
- сектор за економско-финансијске послове, 
- сектор за правне, кадровске и опште послове и 
- сектор снабдијевања. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сектор за правне, кадровске и опште послове: Служба правних послова, служба кадровских и 
општих послова. 

Економско финансијски сектор: Служба рачуноводства, Служба плана и анализе, Служба 
набавке и продаје, ИТ служба. 

Сектор снабдијевања: Служба реализације и наплате, Служба Услужног центра, Служба 
апликативног софтвера и техничке подршке. 

Технички сектор: Служба за управљање дистрибутивним системом, Служба експлоатације, 
Служба за развој, Служба за инвестиције, Служба информационих система и комуникација, Служба 
мјерења, Служба за квалитет техничког пословања, Служба за интерне инспекције. 
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РЈ „ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА” ЗВОРНИК 

РЈ „Електродистрибуција“ Зворник у саставу Предузећа покрива подручје дијела Бирча, Подриња 
и дијела Мајевице тј. територију која припрада општинама Зворник и Осмаци. У саставу ове РЈ су двије 
пословнице: Зворник и Козлук, као и реони: Осмаци и Брањево. 

Параметри закључно са 31.12.2015. године 

Број запослених Енергетски параметри 

153 
Набављена (MWh)  Реализована (MWh) Губици (%) 

208.349,3 197.432,8 9,81 

 

Број трафо станица и дужина далековода 

Трафо станице Дужина далековода (km) 

35/10 kV 10/0.4 kV 35 kV 10 kV 0.4 kV 
6 280 32,2 283,9 706,9 
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РЈ „ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА” УГЉЕВИК 

 РЈ „Електродистрибуција“ Угљевик у саставу Предузећа покрива подручје дијела Семберије и 
дијела Мајевице тј. комплетне општине Угљевик, Лопаре, дио града Бијељина. У саставу ове РЈ су и 
двије пословнице: Угљевик и Лопаре. 

 Основна дјелатност је дистрибуција електричне енергије на простору поменутих општина. 

 

Параметри закључно са 31.12.2015. године 

Број запослених Енергетски параметри 

94 
Набављена (MWh)  Реализована (MWh) Губици (%) 

82.246,3 74.664,4 9,22 

Број трафо станица и дужина далековода 

Трафо станице Дужина далековода (km) 

35/10 kV 10/0.4 kV 35 kV 10 kV 0.4 kV 
2 228 32,4 290,2 792,3 
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Електродистрибуција ЛОЗНИЦА 

Електродистрибуција Лозница са сједиштем у Лозници је огранак ОДС  „ЕПС Дистрибуција“ д.о.о. 
Београд и организована је у три пословнице: Крупањ, Љубовија и Мали Зворник, двије радне јединице: 
Прњавор и Драгинац, те управом дијела предузећа са стручним службама: експлоатација, одржавање, 
инвестиције, услуге, ЕКС и општи и правни послови. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

Предузеће снабдијева електричном енергијом привреду и становништво на цијелој територији 
општина Лозница, Крупањ и Мали Зворник, а дјелимично на територији још четири општине, свеукупне 
површине 1353,28 km2  и 64.605 купаца. 

 Укупан број запослених је 237. 
 Годишња набавка електричне енергије је 451.642 MWh. 
 Укупан број трафо станица: 
 Укупна дужина водова је 2.399,6 km. 

Тип трафо-станице Број ТС 

ТС 110 4 
ТС 35 20 
ТС 10(20)/0,4 769 
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ПОГОН „БАЈИНА БАШТА“ 

Погон Бајина Башта је један од погона ОДС„ЕПС Дистрибуција“ д.о.о. Београд, Огранак ЕД Ужице. 

Подручје дјелатности: 
 Општина Бајина Башта, површине 672 km2 
 Мањи дијелови општина: Љубовија, Ваљево, Косјерић и Ужице. 
 За дијелове општина Братунац и Сребреница у Републици Српској, врши се транзит електричне 

енергије 

Укупна дужина електродистрибутивне мреже свих напонских нивоа износи 1.770 km.  

 

Број потрошача електричне енергије 

Домаћинства 13.051 
Осталe категорије потрошача 1.272 
УКУПНО 14.323 

Набављена и реализована електрична енергија у 2013. години 

Набављена елекрична енергије 753.376,3 МWh 

Реализована електрична енергије 692.192,6 MWh 
Губици 61.183,7 MWh (8,12%) 

Транзит електричне енергије Републици Српској 
Преко погона Бајина Башта врши се испорука ел. енергије дијеловима општина Братунац и 

Сребреница у Републици Српској преко три далековода 10 kV.  У 2012. години испоручено је укупно 
2.632.245 kWh електричне енергије и 6.515 kW ел. снаге. 
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ГОСТИ XXX ДРИНСКЕ ЕЛЕКТРИЈАДЕ „ЗВОРНИК 2016“ 

ЈП „КОМУНАЛНО БРЧКО“ Д.О.О. - ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА БРЧКО 

Реформом Јавне управе у Влади Брчко Дистрикта, дана 01. Јануара 2008. године формирано је 
ново Предузеће те од тада носи назив: Јавно Предузеће „Комунално Брчко“ Д.О.О. 

Укупан број потрошача је 34.732, од чега 22 велепотрошача, 4017 комунална потрошача, 391 
потрошача у категорији јавне расвјете и 30.302 потрошача у категорији домаћинства. 

Одржавање ових објеката и опслуживање потрошача електричне енергије обавља колектив са 84 
радника запослених на неодређено вријеме и одређено вријеме. 

Дистрибуција и снабдијевање потрошача електричном енергијом обавља се у оквиру Јавног 
комуналног предузећа „Комунално Брчко“ Брчко Дистрикт БиХ, 

 

Укупан број потрошача на територији Брчко дистрикта БиХ је око 35.000, за чије потребе се на 
годишњем нивоу у просјеку испоручи 225 – 260 GWh електричне енергије. Мрежу система 
електродистрибуције чине: 100 km далековода 35 kV, 410 km далековода 10 kV, осам чворних 
трафостаница 35/10 kV и 476 трафостаница 10(20)/0,4 kV. 
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ПРОПОЗИЦИЈЕ, РАСПОРЕД И ШЕМЕ ТАКМИЧЕЊА 

30. ДРИНСКЕ ЕЛЕКТРИЈАДЕ 

 

 

 

 

ЗА СВАКУ ДИСЦПЛИНУ СУ ИЗВУЧЕНИ ЈЕДИНСТВЕНИ ТАКМИЧАРСКИ БРОЈЕВИ НА ОСНОВУ КОЈИХ ЈЕ 
ИЗВРШЕНО ИЗВЛАЧЕЊЕ И ПО КОЈИМА ЋЕ СЕ ЕКИПЕ ТАКМИЧИТИ. 

 

ПРАВО НАСТУПА ЗА НЕКУ ОД ЕКИПА ИМАЈУ САМО ЧЛАНОВИ ПРЕДМЕТНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ КОЈИ СУ 
ПРИЈАВЉЕНИ ПРИЈЕ ПОЧЕТКА ТАКМИЧЕЊА. 

 

СПИСАК ТАКМИЧАРСКИХ ДИСЦИПЛИНА: 

  
1. ЕЛЕКТРИЧАРСКА ДИСЦИПЛИНА (M) 
2. МАЛИ ФУДБАЛ (M) 
3. ОДБОЈКА (M) 
4. ОДБОЈКА (Ж) 
5. СТОНИ ТЕНИС (М) 
6. СТОНИ ТЕНИС (Ж) 
7. ШАХ (М) 
8. НАДВЛАЧЕЊЕ КОНОПЦА (М) 
9. СТРЕЉАШТВО (М) 

10. СТРЕЉАШТВО (Ж) 
11. ПИКАДО (Ж) 
12. АТЛЕТИКА 400 м (Ж) 
13. СПРЕМАЊЕ КОТЛИЋА (М) 
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1. ЕЛЕКТРИЧАРСКА ДИСЦИПЛИНА 
 

Такмичење се одржава на обали ријеке Дрине. 

 

Редослијед наступа екипа (почетак у 1000): 

Редни број Екипа 
1. РЈ Зворник 
2. РЈ Угљевик 
3. РЈ Бијељина 
4. РЈ Власеница 
5. Бајина Башта 
6. Брчко 
7. РЈ Братунац 
8. Дирекција 
9. Лозница 

 

 

Пропозиције: 

 Такмичење се одржава у затвореном кругу, пречника најмање пет метара за један стуб. 
 У центру круга налазе се три импрегнирана носећа стуба, дужине 9 (девет)  метара. 
 Испред улаза у обиљежени круг налази се стартна трака коју такмичар прекида и од тада се 

мјери вријеме. 
 Испред стартне траке налази се обиљежени простор за алат и материјал (пењалице, бургија и 

потпора са изолатором), а опасач такмичар има на себи. Сваки такмичар може да користи лични 
алат, а обавезна је употреба шљема, радног одијела, ципела или чизама и радних рукавица, 
осим бургије за дрво коју такмичари добијају од организатора (бургије су нове, 
неупотребљиване). 

 Изолатор са потпором мора бити обиљежен од мјеста које се уврће у стуб. 
 Максималан број изолатора на стубу је 3 (три) комада. 
 Такмичар узима алат и материјал, бургију и изолатор, веша их о опасач, а пењалице носи и 

ставља испод стуба. 
 По завршетку задатка такмичар је дужан да пењалицу и бургију остави у обиљежен простор, а 

прекидањем траке зауставља мјерење времена. 
 На стубу се налазе два круга, доњи је 1,5 м изнад земље и испод њега такмичар мора опасати 

опасач о стуб. Горњи круг обиљежава мјесто испод кога није дозвољено завртање изолатора. 
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Казнени поени: 

Опасач није опасан око стуба испод доњег круга 3 секунде 
У случају испадања бургије или изолатора, такмичар се враћа и 
узима их, вријеме се не прекида и нема казнених поена - 

Заврнут изолатор испод доњег круга дисквалификован 
Изолатор незаврнут до обиљеженог мјеста на потпори 60 секунди 
Изолатор није у правилном положају 2 секунде 
Испад бургије приликом силаска низ стуб 5 секунди 
Клизање приликом силаска низ стуб 10 секунди 
Скидање опасача од стуба изнад доњег круга  5 секунди 
Неостављен алат у обиљежени круг: 
 једна пењалица 
 обе пењалице 
 бургија 

 
2 секунде 
4 секунде 
2 секунде 

 

Пријава екипе и бодовање: 

 прије почетка такмичења капитени екипа дужни су пријавити судији 3 (три) такмичара 
 у случају да екипа пријави мање од 3 (три) такмичара, екипни пласман те екипе се бодује тако 

што се освојени бодови подијеле са 3 (три) 
 у случају да је један такмичар дисквалификован, њему се не додјељују бодови, а укупан број 

бодова друга 2 (два) такмичара се дијели са 3 (три) 
 у случају дисквалификације 2 (два) такмичара из једне екипе, екипе се не бодују за екипни 

пласман. 

Награде: 

 побједничка екипа добија пехар 
 3 (три) најуспјешнија појединца добијају дипломе 
 3 (три) најуспјешније екипе добијају дипломе 
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2. МАЛИ ФУДБАЛ 
 
Такмичење се одржава у хали Рекреативно-спортског центра Зворник у случају лошег времена или на 
теренима малих спортова „1. Партизан“ у случају лијепог времена. 

 

Парови и термини одигравања утакмица: 

 

 Четвртфинале  Полуфинале  Финале  Побједник 
 РЈ Зворник       
ПАР 

1 
0915       

 Дирекција       
   1215    
 Лозница       

ПАР 
2 

1000       

 РЈ Бијељина       
     1530   
 РЈ Власеница       

ПАР 
3 

1045       

 Бајина Башта       
   1330     
 РЈ Братунац       

ПАР 
4 

1130       

 РЈ Угљевик       
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Пропозиције: 

 Свака екипа броји 5 (пет) такмичара које капитен пријављује прије почетка такмичења. 
 Утакмице се играју 2x15 минута са паузом од 5 минута у полувремену. 
 У току утакмице дозвољен је неограничен број летећих измјена. 
 За неспортско понашање и прекршај, санкције су опомене и искључење 2 минута и до краја 

утакмице без права замјене. 
 У случају неријешеног резултата изводе се пенали: 3x1 пенал, а у случају потребе да се изводи по 

1 пенал наизмјенично, док се не добије побједник 
 Исти играч не може да изводи пенал, док свих 9 играча не изведу пенал 
 Све евентуалне спорове решава Организациони одбор 
 Екипа је дужна евентуалну жалбу уложити 30 минута након завршетка утакмице 

 

Награде: 

 побједничка екипа добија пехар 
 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
 Најбољем играчу, ког проглашава Организациони одбор, додјељује се диплома 
 Најбољем стријелцу додјељује се диплома 
 За укупан збир голова рачунају се само голови из игре. У случају истог броја голова, најбољи 

стријелац је из слабије пласиране екипе. У случају једнакости по свим даљим карактеристикама 
(голови из пенала) добијају се двије дипломе. 

 Најбољем голману, ког проглашава Организациони одбор, додјељује се диплома 
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3.  ОДБОЈКА (М) 

Такмичење се одржава на теренима средњошколског центра у Зворнику. 

 

Парови и термини одигравања утакмица: 

 

 Четвртфинале  Полуфинале  Финале  Побједник 
 РЈ Зворник       
ПАР 

1 0915       

 Дирекција       
   1230    
 РЈ Власеница       

ПАР 
2 1000       

 РЈ Угљевик       
     1630   
 Бајина Башта       

ПАР 
3 1045       

 Лозница       
   1330     
 РЈ Бијељина       

ПАР 
4 1130       

 РЈ Братунац       
 

Пропозиције: 

 Свака екипа броји 6 (шест) такмичара које капитен пријављује прије почетка такмичења. 
 Игра се у 2 (два) добијена сета по важећим правилима игре 
 Свака грешка је поен, а игра се до 25 поена у једном сету 

Награде: 

 побједничка екипа добија пехар 
 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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4. ОДБОЈКА (Ж) 

Такмичење се одржава на теренима Основне школе у Зворнику. 

Парови и термини одигравања утакмица: 

 

 Четвртфинале  Полуфинале  Финале  Побједник 
 РЈ Угљевик       
ПАР 

1 0930       

 Лозница       
   1245    
 Бајина Башта       

ПАР 
2 1115       

 РЈ Власеница       
     1500   
 РЈ Зворник       

ПАР 
3 1100       

 Дирекција       
   1300     
 РЈ Бијељина       

ПАР 
4 1145       

 РЈ Братунац       
 

Пропозиције: 

 Свака екипа броји 6 (шест) такмичара које капитен пријављује прије почетка такмичења. 
 Игра се у 2 (два) добијена сета по важећим правилима игре 
 Свака грешка је поен, а игра се до 25 поена у једном сету 

Награде: 

 побједничка екипа добија пехар 
 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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5. СТОНИ ТЕНИС (М) 

Такмичење се одржава у хали Рекреативно-спортског центра Зворник. 

Парови и термини одигравања мечева: 

 Четвртфинале  Полуфинале  Финале  Побједник 
 Лозница       
ПАР 

1 0930       

 РЈ Братунац       
   1330    
 Бајина Башта       

ПАР 
2 1030       

 РЈ Бијељина       
     1600   
 Дирекција       

ПАР 
3 1130       

 РЈ Угљевик       
   1430     
 РЈ Зворник       

ПАР 
4 1230       

 РЈ Власеница       
 

Пропозиције: 
 Свака екипа броји 3 (три) такмичара које капитен пријављује прије почетка такмичења. 
 Резервни играч може мијењати било ког играча, а остала 2 (два) играча задржавају редне 

бројеве столова по првобитним пријавама. 
 Игра се по правилима, појединачно у 2 (два) добијена сета са бодовањем до 11 (једанаест) и 

промјеном серве на свака 2 (два) поена. 
 Играчи могу донијети рекете, а остало обезбијеђује организатор. 
 Све евентуалне спорове рјешава Организациони одбор. 
 Евентуалне жалбе се морају уложти 15 минута по завршетку спорног сусрета 

Награде: 

 побједничка екипа добија пехар 
 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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6. СТОНИ ТЕНИС (Ж) 

Такмичење се одржава у хали Рекреативно-спортског центра Зворник. 

Парови и термини одигравања мечева: 

 Четвртфинале  Полуфинале  Финале  Побједник 
 Дирекција       
ПАР 

1 1000       

 РЈ Угљевик       
   1400    
 РЈ Зворник       

ПАР 
2 1100       

 Лозница       
     1630   
 РЈ Бијељина       

ПАР 
3 1200       

 РЈ Власеница       
   1500     
 Бајина Башта       

ПАР 
4 1300       

 РЈ Братунац       
 

Пропозиције: 
 Свака екипа броји 3 (три) такмичара које капитен пријављује прије почетка такмичења. 
 Резервни играч може мијењати било ког играча, а остала 2 (два) играча задржавају редне 

бројеве столова по првобитним пријавама. 
 Игра се по правилима, појединачно у 2 (два) добијена сета са бодовањем до 11 (једанаест) и 

промјеном серве на свака 2 (два) поена. 
 Играчи могу донијети рекете, а остало обезбијеђује организатор. 
 Све евентуалне спорове рјешава Организациони одбор. 
 Евентуалне жалбе се морају уложти 15 минута по завршетку спорног сусрета 

Награде: 

 побједничка екипа добија пехар 
 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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7. ШАХ 

Такмичење се одржава у хали Рекреативно-спортског центра Зворник. 

Парови и термини одигравања мечева: 

 Четвртфинале  Полуфинале  Финале  Побједник 
 Бајина Башта       
ПАР 

1 0900       

 РЈ Власеница       
   1200    
 Лозница       

ПАР 
2 0945       

 РЈ Братунац       
     1430   
 РЈ Зворник       

ПАР 
3 1030       

 Дирекција       
   1300     
 РЈ Бијељина       

ПАР 
4 1115       

 РЈ Угљевик       
 

Пропозиције: 
 Свака екипа броји 3 (три) такмичара које капитен пријављује прије почетка такмичења. 
 Резервни играч може мијењати било ког играча, а остала 2 (два) играча задржавају редне 

бројеве табли по првобитним пријавама. 
 Темпо игре је пола сата по играчу. 
 Исход мечева у случају неријешеног резултата одређује се према успијеху по плочама од прве па 

надаље. 
 У случају ремија на све 3 (три) табле побједничка екипа је она која је имала црне фигуре на двије 

плоче. 
 Исход партије, блокирање позиције и позиција реми по правилу Ш.С. одређује судија. 

Награде: 

 побједничка екипа добија пехар 
 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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8. НАДВЛАЧЕЊЕ КОНОПЦА 

Такмичење се одржава на теренима малих спортова „1. Партизан“. 

Парови и термини одигравања мечева: 

 Четвртфинале  Полуфинале  Финале  Побједник 
 РЈ Бијељина       
ПАР 

1 0935       

 РЈ Зворник       
   1345    
 РЈ Угљевик       

ПАР 
2 1020       

 РЈ Братунац       
     1600   
 РЈ Власеница       

ПАР 
3 1105       

 Лозница       
   1445     
 Бајина Башта       

ПАР 
4 1150       

 Дирекција       
 

Пропозиције: 

 Свака екипа броји 8 (осам) такмичара које капитен пријављује прије почетка такмичења. 
 Екипе коцком одређују страну на коју ће вући. Екипе вуку по једном на обе стране конопца, а ако 

је резултат неријешен вуче се и трећи пут. 
 Конопац на средини мора бити обиљежен бојом са обје стране. 
 Публика мора бити удаљена најмање 5 м , а иза такмичара не смије бити публике 

Награде: 

 побједничка екипа добија пехар 
 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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9. СТРЕЉАШТВО (М) 

Такмичење се одржава на обали ријеке Дрине. 

 

Редослијед наступа екипа (почетак у 930): 

 

Редни број Екипа 
1. Лозница 
2. РЈ Бијељина 
3. Бајина Башта 
4. РЈ Братунац 
5. РЈ Угљевик 
6. РЈ Зворник 
7. РЈ Власеница 
8. Дирекција 
9. Брчко 

 

Пропозиције: 

 Свака екипа броји 3 (три) такмичара које капитен пријављује прије почетка такмичења. 
 Гађа се са удаљености 10 м од мете 
 Гађање је из стојећег става без наслона. 
 Екипа може користити своје пушке или пушке које обезбиједи организатор. 
 Такмичар има 5 (пет) пробних и 10 (десет) дијабола за пласман. 
 У случају истог броја кругова, успјешнији је онај такмичар који има више десетки, деветки итд. 
 За екипни пласман сабирају се погођени кругови сва 3 (три) такмичара 

Награде: 

 побједничка екипа добија пехар 
 3 (три) најуспјешнија појединца добијају дипломе 
 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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10.  СТРЕЉАШТВО (Ж) 

Такмичење се одржава на обали ријеке Дрине. 

 

Редослијед наступа екипа (почетак у 930): 

 

Редни број Екипа 
1. Лозница 
2. РЈ Бијељина 
3. Бајина Башта 
4. РЈ Братунац 
5. РЈ Угљевик 
6. РЈ Зворник 
7. РЈ Власеница 
8. Дирекција 
9. Брчко 

 

Пропозиције: 

 Свака екипа броји 3 (три) такмичара које капитен пријављује прије почетка такмичења. 
 Гађа се са удаљености 10 м од мете 
 Гађање је из стојећег става без наслона. 
 Екипа може користити своје пушке или пушке које обезбиједи организатор. 
 Такмичар има 5 (пет) пробних и 10 (десет) дијабола за пласман. 
 У случају истог броја кругова, успјешнији је онај такмичар који има више десетки, деветки итд. 
 За екипни пласман сабирају се погођени кругови сва 3 (три) такмичара 

Награде: 

 побједничка екипа добија пехар 
 3 (три) најуспјешнија појединца добијају дипломе 
 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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11.  ПИКАДО 

Такмичење се одржава у хали Рекреативно-спортског центра Зворник. 

Редослијед наступа екипа (почетак у 930): 

Редни број Екипа 
1. Бајина Башта 
2. РЈ Угљевик 
3. РЈ Братунац 
4. РЈ Власеница 
5. РЈ Бијељина 
6. Дирекција 
7. РЈ Зворник 
8. Брчко 
9. Лозница 

 

Пропозиције: 

 Свака екипа броји 3 (три) такмичара које капитен пријављује прије почетка такмичења. 
 Растојање мете од линије такмичара је 3 (три) метра 
 Такмичење је из стојећег става без наслона. 
 Гађа се 5 (пет) пута по 5 (пет) стрјелица 
 Побједничка екипа се добија сабирањем резултата сваког такмичара 
 У случају истог резултата,  пласман се одређује према броју погодака 10, 9, итд. 

Награде: 

 побједничка екипа добија пехар 
 3 (три) најуспјешнија појединца добијају дипломе 
 3 (три) првопласиране екипе добијају дипломе 
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12.  АТЛЕТИКА (Ж), 400 м 

Такмичење се одржава на стадиону ФК „Дрина“ Зворник (алтернатива: пјешачка стаза поред ријеке 
Дрине). 

Сатница такмичења: 

Такмичење у овој дисциплини ће се одвијати по договору на дан такмичења између екипа које 
буду имале представника. 

Пропозиције: 

 Екипа броји 3 (три) такмичара 

Награде: 

 побједница добија пехар 
 3 (три) првопласиране такмичарке добијају дипломе 

  

13.  СПРЕМАЊЕ КОТЛИЋА 

Такмичење се одржава на обали ријеке Дрине. 

Пропозиције: 

 Екипа броји 3 (три) такмичара 
 Организатор обезбјеђује 3 кг рибе и дрва 
 Зачине и алат доносе сами такмичари 

Жири за оцјену спремљеног котлића: 

 Бранко Томић, предсједник 
 Мирослав Клашњић, члан 
 Милан Павловић, члан 

 

Награде: 

 побједничка екипа добија пехар 
 3 (три) првопласирана екипа добија дилому 
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НАПОМЕНА: 

- ЗАПИСНИК СА ТАКМИЧЕЊА У СВИМ ДИСЦИПЛИНАМА ТРЕБА ДА ПОТПИШУ КАПИТЕНИ ЕКИПА 
ОДМАХ ПО САЧИЊАВАЊУ ИСТОГ. 

- АКО КАПИТЕНИ ЕКИПА ИМАЈУ ПРИМЈЕДБЕ НА ЗАПИСНИК ДУЖНИ СУ ДА ОДМАХ О ТОМЕ 
ОБАВЈЕСТЕ ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР КОЈА ДОНОСИ КОНАЧНУ ОДЛУКУ. 

 

БОДОВАЊЕ ЕКИПА: 

 

Освојено мјесто Број бодова 
1. 10 
2. 8 
3. 7 
4. 6 
5. 5 
6. 4 
7. 3 
8. 2 
9. 1 

 

Објашњење: 

У спортским дисциплинама у којима учествује 8 (осам) екипа, екипе се распоређују на првих 
осам позиција и добијају број поена сходно пласману. 
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ДОДАТНЕ НАПОМЕНЕ 

 Котлић и атлетика (ж) се не бодују за укупан пласман екипа. 
 У случају да се екипа пријавила за такмичење а не појави се на мјесту такмичења у предвиђено 

вријеме у првом кругу такмичења, тој екипи се неће додијелити ниједан бод приликом 
бодовања те дисциплине. Ако се екипа не појави у наредним круговима такмичења, сусрет ће 
бити регистрован службеним резултатом. 

 Код одређивања редослиједа екипа од трећег мјеста на доле, треће мјесто додјељује се екипи 
која је изгубила од првопласиране и тако редом. 

ФЕР ПЛЕЈ 

Диплому за фер плеј добија екипа која буде имала најмање казнених поена у свим дисциплинама и која 
својим спортским понашањем допринесе да игре буду што успјешније.  

СВЕУКУПНИ ПОБЈЕДНИК 

 Свеукупни побједник је екипа са највећим збиром освојених бодова по појединим 
дисциплинама (без котлића и атлетике (ж)). 

 У случају истог броја бодова, пласман се одређује на основу већег броја првих, других или трећих 
мјеста. 

 Свеукупни побједник добија ВЕЛИКИ ПРЕЛАЗНИ ПЕХАР. 
 Свеукупног побједника проглашава Организациони одбор. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

30. ДРИНСКА ЕЛЕКТРИЈАДА „ЗВОРНИК 2016“ 

35 | С т р а н а  
 

 

ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР 

 

ОБРЕН МАРКОВИЋ 
(РЈ „Електродистрибуција“ Зворник, предсједник Организационог одбора) 

ДАРКО ВАСИЛИЋ 
(РЈ „Електродистрибуција“ Зворник) 

БРАНИСЛАВ СЕКУЛИЋ 
(СО „Електро-Бијељина“) 

АЛЕКСАНДАР БОДИРОГИЋ 
(СП Бијељина) 

БРАНИСЛАВ ГАВРИЋ 
(СП Братунац) 

НЕДЕЉКО МИЛИЋ 
(СП Власеница) 

ВЛАДИМИР ПЕРИЋ 
(СП Дирекција) 

МИЛАН РАДИЋ 
(СП Зворник) 

ВЕЛИБОР АЛЕКСИЋ 
(СП Угљевик) 

БРАНКО ТОМИЋ 
(ЕД Лозница) 

МИЛАН ПАВЛОВИЋ 
(ЕД Бајина Башта) 

ЗОРАН ГАЈИЋ 
(ЕД Брчко) 

 


